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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/02/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 068, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre a adoção de Programa de Prevenção à SEPSE e de protocolo de 

diagnóstico e tratamento, por Hospitais, Clínicas e Unidades de Saúde, públicos e 

privados, que prestem serviços de saúde no âmbito do SUS, no Município de Maracanaú 

e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 069, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui o 

Programa Grupos de Apoio às Vítimas de Violência Sexual e Doméstica na Rede Pública 

de Saúde (UBS) do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 070, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Dispõe 

sobre o Censo Inclusão de Pessoas com Deficiência e seus objetivos e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 071, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui a 

Política Municipal Mãos Que Fazem, de incentivo e valorização do Artesanato e demais 

itens para geração de renda, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 072, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Criação do 

Dia Municipal da Oração, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 052, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre o estímulo de atividades esportivas para idosos, criando o Circuito do Idoso 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 053, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Institui o Programa Agente Ambiental Reciclador, onde estabelece a coleta de material 

reciclado por catadores nas residências do Município, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 054, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Segurança Compartilhada, no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 055, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a criação do Projeto Artes Marciais nas Praças na Cidade de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 056, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade das Empresas de Aplicativos de entrega para que 

ofereçam seguro de acidentes pessoais para seus entregadores, no âmbito do Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 014, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata Moção de Aplausos aos Profissionais do Hospital 

Municipal Doutor João Elísio de Holanda, pela participação do 1º Congresso Internacional 

da Sociedade Brasileira de Farmácia Clínica, que ocorreu nos dias 15 a 18 de fevereiro 

de 2022, tendo a apresentação do Trabalho Científico com tema, Segurança do Paciente: 

Análise do processo de devolução de medicamentos ao serviço de farmácia de um 

Hospital do Ceará, o artigo foi desenvolvido pelos profissionais Paulo Ricardo Merencio 

da Silva, Farmacêutico da UTI do Hospital Municipal, Mayhakson Mayarison Oliveira da 

Costa, Cirlene Maria Diógenes Bessa e Daniele Rodrigues Sousa Praxedes, Estagiários 

Extracurricular de Farmácia e a Gestora Viviane Nascimento Cavalcante, Gerente de 

Risco, todos atuantes no Hospital Municipal. 

Moção de nº 015, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos ao Dia do Esportista (19 de fevereiro). 

Moção de nº 016, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Encaminha Votos de 

Congratulações a Senhora SANDRA EVELINE RODRIGUES DA SILVEIRA, pelos 25 

anos de relevantes serviços prestados como Enfermeira no Município de Maracanaú. 

Moção de nº 017, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Pesar à Família Freitas, pelo falecimento da Senhora 

FRANCISCA VALDENIRA DA SILVA FREITAS, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 2022. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 125, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a abertura que dá acesso a Rua Boa Vista para a Rua José Monteiro Gondim, 

próximo ao Campo do Boa Vista. 
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Requerimento de nº 126, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza (capinagem) em baixo do 

viaduto do bairro Alto da Mangueira, na Rua Vicente Ferreira Góes, na altura do nº 148, 

em frente a Igreja do Mórmons (vizinho ao Condomínio Harmonia). 

Requerimento de nº 127, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de um Centro Integrado de 

Reabilitação de Maracanaú - CIRM, na região do grande Acaracuzinho, passando a se 

chamar CIRMA. 

Requerimento de nº 128, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica da Rua Ari Lobo, no trecho entre a Rua Joinville até a Avenida Padre José 

Holanda do Vale, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 129, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a sinalização horizontal e vertical da Rua Professor 

José Henrique da Silva, próximo ao nº 4881 e ao 14º Batalhão da Policia Militar, no bairro 

Horto Florestal. 

Requerimento de nº 130, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a continuação da pavimentação asfáltica da Rua João Bezerra Campos e o 

recapeamento asfáltico da mesma, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 131, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, para que seja feita a 

reforma geral e revitalização em toda a extensão da ciclovia que compreende a Avenida 

José Alencar e Avenida I, nos bairros Distrito Industrial e Jereissati I. 

Requerimento de nº 132, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Alto da 

Alvorada, localizada no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 133, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Ciência, Tecnologia, 

Inovação e Formação Tecnológica, requerendo que seja criado um aplicativo para os 

taxistas credenciados juntos ao Município facilitando a integração e mobilidade no que diz 
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respeito ao tráfego de passageiros, gerando mais credibilidade e segurança para os 

munícipes ao contratar o serviço via aplicativo. 

Requerimento de nº 134, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a drenagem e recapeamento asfáltico na Avenida Lateral Sul, entre as Ruas 08 

e 09, no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 135, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, o calçamento em pedra tosca na Rua Antônio Justa com a Travessa Ana Nery, 

no bairro Boa Vista. 

Requerimento de nº 136, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, reiterando o 

Requerimento de nº 1007/2021, no qual requer a aquisição ou construção de um prédio 

com acessibilidade de funcionamento de uma Delegacia da Mulher em Maracanaú. 

Requerimento de nº 137, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 

reiterando o Requerimento de nº 676/2021, no qual requer a abertura da Rua Castro 

Carreiro, que fica entre a Rua Afonso Tibúrcio e a CE-065, para que seja implantado um 

binário com a Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, no bairro Mucunã. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 020, de autoria do Poder Executivo - Consolida normas para 

nomeação e exoneração dos membros do Núcleo Gestor das Escolas Municipais de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 021, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

Orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 022, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

Orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Bem Estar Animal. 
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Projeto de Lei de nº 386/2021, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Denomina-se de RAIMUNDO VALDELÍRIO à Avenida Central, do Conjunto Acaracuzinho 

- Maracanaú - Ceará. 

Projeto de Lei de nº 040, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Denomina de MARIA EUNICE ROCHA (NICINHA) a Rua 06, do bairro 

Conjunto Industrial e dá outras providências. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 047, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade do oferecimento de cardápios com fonte ampliada 16 nos 

bares, lanchonetes, motéis, restaurantes e afins na Cidade de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 048, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Dispõe sobre o Programa de Distribuição de Coleiras Antiparasitárias para Pets, no 

combate a doença Leishmaniose, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 049, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui a realização de Campanhas públicas sobra a Educação de Jovens e Adultos - 

EJA, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 050, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a afixação de Placas informativas nas Unidades Públicas e Privadas de 

Saúde, sobre a entrega legal do Nascituro, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 051, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a implantação do Programa Agente Jovem Ambiental, na forma que indica, 

no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 014, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata Moção de Aplausos aos Profissionais do Hospital 

Municipal Doutor João Elísio de Holanda, pela participação do 1º Congresso Internacional 

da Sociedade Brasileira de Farmácia Clínica, que ocorreu nos dias 15 a 18 de fevereiro 

de 2022, tendo a apresentação do Trabalho Científico com tema, Segurança do Paciente: 

Análise do processo de devolução de medicamentos ao serviço de farmácia de um 
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Hospital do Ceará, o artigo foi desenvolvido pelos profissionais Paulo Ricardo Merencio 

da Silva, Farmacêutico da UTI do Hospital Municipal, Mayhakson Mayarison Oliveira da 

Costa, Cirlene Maria Diógenes Bessa e Daniele Rodrigues Sousa Praxedes, Estagiários 

Extracurricular de Farmácia e a Gestora Viviane Nascimento Cavalcante, Gerente de 

Risco, todos atuantes no Hospital Municipal. 

Moção de nº 015, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos ao Dia do Esportista (19 de fevereiro). 

Moção de nº 016, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Encaminha Votos de 

Congratulações a Senhora SANDRA EVELINE RODRIGUES DA SILVEIRA, pelos 25 

anos de relevantes serviços prestados como Enfermeira no Município de Maracanaú. 

Moção de nº 017, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Pesar à Família Freitas, pelo falecimento da Senhora 

FRANCISCA VALDENIRA DA SILVA FREITAS, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 2022. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

125 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a abertura que dá acesso a Rua Boa Vista 
para a Rua José Monteiro Gondim, próximo ao Campo do Boa 
Vista. 

126 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza (capinagem) em baixo do viaduto do bairro Alto da 
Mangueira, na Rua Vicente Ferreira Góes, na altura do nº 148, em 
frente a Igreja do Mórmons (vizinho ao Condomínio Harmonia). 

127 Márcio Pereira Caetano 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de um Centro Integrado de Reabilitação de Maracanaú 
- CIRM, na região do grande Acaracuzinho, passando a se 
chamar CIRMA. 

128 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua Ari Lobo, no trecho entre a Rua 
Joinville até a Avenida Padre José Holanda do Vale, no bairro 
Piratininga. 

129 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a sinalização horizontal e vertical da Rua 
Professor José Henrique da Silva, próximo ao nº 4881 e ao 14º 
Batalhão da Policia Militar, no bairro Horto Florestal. 

130 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
continuação da pavimentação asfáltica da Rua João Bezerra 
Campos e o recapeamento asfáltico da mesma, no bairro Parque 
Tijuca. 

131 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, para que seja feita a reforma geral e revitalização em 
toda a extensão da ciclovia que compreende a Avenida José 
Alencar e Avenida I, nos bairros Distrito Industrial e Jereissati I. 

132 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica 
da Rua Alto da Alvorada, localizada no bairro Mucunã. 

133 Paulo César de Oliveira Von Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Ciência, Tecnologia, 
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Paumgartten (Paulinho) Inovação e Formação Tecnológica, requerendo que seja criado 
um aplicativo para os taxistas credenciados juntos ao Município 
facilitando a integração e mobilidade no que diz respeito ao 
tráfego de passageiros, gerando mais credibilidade e segurança 
para os munícipes ao contratar o serviço via aplicativo. 

134 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a drenagem e recapeamento asfáltico na 
Avenida Lateral Sul, entre as Ruas 08 e 09, no bairro 
Acaracuzinho. 

135 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, o calçamento em pedra tosca na Rua Antônio 
Justa com a Travessa Ana Nery, no bairro Boa Vista. 

136 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, 
reiterando o Requerimento de nº 1007/2021, no qual requer a 
aquisição ou construção de um prédio com acessibilidade de 
funcionamento de uma Delegacia da Mulher em Maracanaú. 

137 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando 
o Requerimento de nº 676/2021, no qual requer a abertura da Rua 
Castro Carreiro, que fica entre a Rua Afonso Tibúrcio e a CE-065, 
para que seja implantado um binário com a Rodovia Raimundo 
Pessoa de Araújo, no bairro Mucunã. 

 

PAUTA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/02/2022. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 020, de autoria do Poder Executivo - Consolida normas para 

nomeação e exoneração dos membros do Núcleo Gestor das Escolas Municipais de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 021, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

Orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 022, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

Orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Bem Estar Animal. 

Projeto de Lei de nº 386/2021, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Denomina-se de RAIMUNDO VALDELÍRIO à Avenida Central, do Conjunto Acaracuzinho 

- Maracanaú - Ceará. 

Projeto de Lei de nº 040, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Denomina de MARIA EUNICE ROCHA (NICINHA) a Rua 06, do bairro 

Conjunto Industrial e dá outras providências. 
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PAUTA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/02/2022. 
 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem de nº 020, de autoria do Poder Executivo - Consolida normas para 

nomeação e exoneração dos membros do Núcleo Gestor das Escolas Municipais de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 021, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

Orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 022, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

Orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Bem Estar Animal. 

Projeto de Lei de nº 386/2021, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Denomina-se de RAIMUNDO VALDELÍRIO à Avenida Central, do Conjunto Acaracuzinho 

- Maracanaú - Ceará. 

Projeto de Lei de nº 040, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Denomina de MARIA EUNICE ROCHA (NICINHA) a Rua 06, do bairro 

Conjunto Industrial e dá outras providências. 


